Протокол

заседания комиссии по землепользованию и застройке сельского поселения Пятницкий сельсовет  Измалковского муниципального района Липецкой области Российской Федерации 

06 июля 2018 г.                   с. Пятницкое                                            № 1

Присутствовали: Анисимов Александр Николаевич – глава сельского поселения Пятницкий сельсовет, председатель комиссии; 

Белых Инна Игорьевна – старший специалист 1 разряда администрации сельского поселения Пятницкий сельсовет, секретарь комиссии;

Агапов Андрей Анатольевич – депутат Совета депутатов сельского поселения Пятницкий сельсовет, член комиссии; 

Лукьянчиков Владимир Александрович – директор МБУК «Пятницкий ПЦКД Измалковского района», член комиссии;

Ходыкина Роза Николаевна - старший специалист 1 разряда администрации сельского поселения Пятницкий сельсовет, член комиссии.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Рассмотрение предложения главы сельского поселения Пятницкий сельсовет о внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Пятницкий сельсовет  Измалковского муниципального района Липецкой области Российской Федерации в целях дополнить основные виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства территориальной зоны ОДЗ (Зона общественно-деловой застройки) видом разрешенного использования (п.13): дошкольное, начально и среднее общее образование.
Выступил: Анисимов А.Н., который представил на рассмотрение комиссии предложение главы сельского поселения Пятницкий сельсовет о внесении изменений в  Правила землепользования и застройки сельского поселения Пятницкий сельсовет  Измалковского муниципального района Липецкой области Российской Федерации в целях дополнить основные виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства территориальной зоны ОДЗ (Зона общественно-деловой застройки) видом разрешенного использования (п.13): дошкольное, начально и среднее общее образование.
Выступил: Агапов А.А., который предложил рекомендовать главе сельского поселения Пятницкий сельсовет о внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Пятницкий сельсовет  Измалковского муниципального района Липецкой области Российской Федерации в целях дополнить основные виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства территориальной зоны ОДЗ (Зона общественно-деловой застройки) видом разрешенного использования (п.13): дошкольное, начально и среднее общее образование.
Голосование:

«за» - единогласно,

 «против» - нет, 

«воздержались» - нет.

Решили: рекомендовать главе сельского поселения Пятницкий сельсовет о внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Пятницкий сельсовет  Измалковского муниципального района Липецкой области Российской Федерации в целях дополнить основные виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства территориальной зоны ОДЗ (Зона общественно-деловой застройки) видом разрешенного использования (п.13): дошкольное, начально и среднее общее образование.
Заключение  комиссии от 06.07.2018 г. прилагаются.

Председатель комиссии                                                        А.Н. Анисимов

Секретарь комиссии                                                              И.И. Белых 

Члены комиссии                                                                     А.А. Агапов
                                                                                               В.А. Лукьянчиков

                                                                                               Р.Н. Ходыкина 

Заключение
комиссии по землепользованию и застройке сельского поселения Пятницкий сельсовет  Измалковского муниципального района Липецкой области Российской Федерации
от «06» июля 2018 г.

Обсудив предложение главы сельского поселения Пятницкий сельсовет о внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Пятницкий сельсовет  Измалковского муниципального района Липецкой области Российской Федерации в целях дополнить основные виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства территориальной зоны ОДЗ (Зона общественно-деловой застройки) видом разрешенного использования (п.13): дошкольное, начально и среднее общее образование, на заседании комиссии 
РЕКОМЕНДОВАНО:

1. Главе сельского поселения Пятницкий сельсовет о внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Пятницкий сельсовет  Измалковского муниципального района Липецкой области Российской Федерации в целях дополнить основные виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства территориальной зоны ОДЗ (Зона общественно-деловой застройки) видом разрешенного использования (п.13): дошкольное, начально и среднее общее образование.
Председатель комиссии                                                            А.Н. Анисимов

Секретарь комиссии                                                                  И.И. Белых
